

21 июня дети пришкольного лагеря (корпус 4), сотрудники УФСИН и представители Железнодорожной администрации приняли участие в митинге, посвященному Дню Памяти и Скорби.

Собравшиеся вспомнили ветеранов поселка, участников Великой Отечественной войны и выразили огромную благодарность за мирное небо над головой. Всех павших почтили минутой молчания и возложили венки и цветы к обелиску.

Для ребят прошел кинопоказ фильма "Солдатык". Дети с большим удовольствием познакомились с историей о волнующих и героических событиях, произошедших в жизни самого маленького солдата — героя Великой Отечественной Войны, шестилетнего Сережи Алёшкова. Он потерял всех своих родных, попал в действующую армию. Фильм снят по мотивам биографии шестилетнего Серёжи Алёшкова, участника Великой Отечественной войны, сына 142-го гвардейского стрелкового полка 47-й гвардейской стрелковой дивизии. Фильм учит быть мужественным, сильным, ответственным, верить, быть скромным, не бояться брать на себя ответственность.

